ZÁKAZ VOLNÉHO POBÍHÁNÍ PSŮ !
DLE VYHLÁŠKY Č. 4/ 2008

Čl. 4 

Pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství


(1) V zájmu zajištění veřejného pořádku ochrany zeleně v obci je možný pohyb psů na veřejném prostranství pouze v doprovodu fyzických osob kontrolujících jejich pohyb. Tyto osoby zajistí, že psi nebudou ohrožovat jiné osoby a psy, nebudou ohrožovat a omezovat dopravu, způsobovat škody na zdraví, majetku, přírodě a životním prostředí a nebudou znečišťoval veřejná prostranství. Podle potřeby omezí pohyb psů na veřejném prostranství obce vodítkem a s ohledem na jejich povahu eventuelně i náhubkem, zejména vedou-li je v zástupu psům neznámých osob nebo hrozí-li, že dojde k jejich střetu s jinými psy.


              (2) Zakazuje se vstupovat se psy na veřejná zařízení v majetku obce (dětská hřiště, pískoviště apod.). 


(3) Na veřejných prostranstvích v obci se zakazuje výcvik psů. (

                4) Osoby kontrolující pohyb psů po veřejných prostranstvích obce  bezprostředně odstraní pevné exkrementy způsobené jimi kontrolovanými psy z veřejných prostranství obce.   K tomuto účelu použijí donesené odpovídající technické prostředky  např. sáček na psí exkrementy a tyto zneškodní v souladu se systémem obce pro nakládání s komunálním odpadem. 

                                                                                       Čl. 6

                                                                     Závěrečná ustanovení

                (1) Jednotlivá ustanovení této vyhlášky nenahrazují povinnosti fyzických a právnických osob stanovené zvláštními právními předpisy.


(2) Porušení povinností stanovených touto vyhláškou bude posuzováno jako přestupek dle zákona č. 200/1992 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů, nepůjde-li o jednání naplňující znaky přestupku podle zvláštních předpisů, jiného správního deliktu nebo trestného činu. 
    (3) Přestupky podle této vyhlášky řeší komise k projednávání přestupků města      Uhlířské Janovice.

